

## 84岁阿公赶集摔倒在路口 六旬大妈给人上了感人一课

章秀爱:

主持人,我常看到你们Q来Q去栏目上表扬一些好人好事。我想代替阿公,借你们的栏目感谢一位好人。

主持人:

好的,阿公想感谢谁?

章秀爱:

她是石柱镇妙瑞村一位60岁左右的大妈,名叫娜宝。

主持人:

她做了什么事值得你表扬?

章秀爱:

阿公84岁了,一直认为自己的身体很硬朗。前几天,阿公去赶集,在一个路口减速带处摔倒了,一下子不能站起来。当时人来人往,刚好经过此处的娜宝赶忙过来,扶着阿公,问阿公能不能站起来,还把甩出一米多远的鞋子捡起来帮阿公穿上。把阿公扶起来后,她一手扶着阿公,一手帮阿公拎起地上那

只重重的袋子,一直到送阿公上车为止。

主持人:

她真是一位热心的人。

章秀爱:

是啊。这使我自然而然想起我曾在报纸上看到很多新闻报道:有的人见到摔倒的老人不敢救,怕给自己惹麻烦。现在,我们的物质文明得到极大提升,但传统的道德文明却在市场经济的冲击下,显得摇摇欲坠。另外,几年前阿公家就遇到过这样的事情,阿公的大媳妇在南京摔倒在大街上,人山人海就是没有人上前扶一下。一朝被蛇咬,终生怕井绳。当许多人对摔倒的老人唯恐避之不及的时候,娜宝的行为不得不让人万分敬佩。这件事还让我和阿公都更加相信,这个社会还是好人多。所以,我希望贵报能报道这件事,要借报纸感谢这位好心人。希望有越来越多的行动者,为了弘扬社会公德,行动起来。

## 跟认识才两个月的女友回家见她父母 回来后她就翻脸不认人

贪恋一种温柔:

最近很郁闷,女朋友莫名其妙就吹了。

主持人:

你们认识多久了?

贪恋一种温柔:

我们八九月份认识的。刚开始,她天天到我厂里找我,感情还不错的。

主持人:

你们是哪里的?

贪恋一种温柔:

我是河南人,她是云南人,都在永康打工的。

主持人:

后来发生了什么事情?

贪恋一种温柔:

认识两个月时,她说她外婆身体不好,要回趟老家,让我也一起去,顺便见见她妈。

主持人:

你就一起去了?

贪恋一种温柔:

去了,和我妈也一起去的。到她家后,她说她爸爸鼻子不好。听她的意思是想让我出点钱。但我和她才认识这么点时间,况且我在她家的几天,也没觉得他爸有什么毛病,所以有点犹豫。加上她妈妈后来说的话,说实话我有点动摇了。

主持人:

她妈妈说了什么?

贪恋一种温柔:

她说让我在云南买房子定居。但我在河南已经有房子了,而且家人都在那边,我不可能呆在云南的。

主持人:

那你怎么说?

贪恋一种温柔:

我也不好说什么,就笑了笑。在云南呆了10多天,身上也没多少钱了,我就带着我妈先回来了。

主持人:

回来之后她就提出分手了?

贪恋一种温柔:

回来之后我就发现她变了,一次也没到厂里找过我了。有时候我去找她,她还爱理不理的,甚至看我去了,故意和厂里的小姐妹一起出去。

主持人:

就没联系了?

贪恋一种温柔:

是啊,打电话给她,她说几句就挂了,发信息也不回。现在我听她老乡说,她在厂里新谈了个男朋友。

## 馄饨掉地上直接捡起来烧给顾客吃 这样的行为无疑是自砸招牌

黄女士:

在日常生活中,节约粮食是中华民族的传统美德,但把掉在地上的食品捡起来,给顾客吃就不道德了。

主持人:

具体情况是什么情况?请你说说。

黄女士:

前几天晚上,我送孩子去培训班学习,在路边店买碗馄饨吃。在等的过程中,我看到服务员拿着一大把馄饨准备放进锅里烧,由于数量有些多,大概有两碗馄饨的量,在拿的过程中有个馄饨掉在了地上,服务员直接捡起来,放进锅里烧。

主持人:

捡回的馄饨烧给顾客吃太不应该了。

黄女士:

是的。当时我就对服务说,掉在地上的馄饨怎么可以吃。一连说了两次,她都不理睬我。我坐到餐桌上又跟另外一个服务员说了这个情况,她也没理睬我。

主持人:

将被污染的食物拿给顾客吃,对顾客太不负责任了。

黄女士:

是的。对于这样不对客人负责的店,我觉得恶心。我认为,这样的做法是一种短视行为,无疑就是自砸招牌。

## 入冬后,偷狗贼又活跃了 比特狗白天被抱走

仁杰:

我们这儿又有狗被偷了。

主持人:

什么狗?

仁杰:

一只美国比特狗,毛色偏黄,特别可爱。被偷走的比特狗虽然只有6个月大,但至少值几千元。

主持人:

怎么被偷走的?

仁杰:

大白天被抱走的。我们这里平时走动的人不多,而且有围墙围着,真不知道小偷怎么找上门的。门窗没被撬过,附近的人家也没听到很大的动静,唯一的可能就是翻墙而入。

主持人:

还有其他可疑之处吗?

仁杰:

我听狗的主人说,他在村口见过两个可疑的年轻人,骑着摩托车在村里转悠,十有八九就是他们偷走了狗。大白天都敢下手,实在太猖狂了。

主持人:

以前也有狗被偷的情况吗?

仁杰:

狗被偷的事,年年都有发生。不过,一般遭殃的都是土狗。宠物狗被偷还是头一遭。土狗被偷后,逃不过被宰的命运,宠物狗被偷后,可能会被转手,想要找回来更是难上加难。每年入冬,偷狗贼就开始行动了,大家千万要提防,也一定要拴好自家的狗。

## 小偷偷钱塞进裤裆 硬币滑出裤管露了馅

亦飞:

前几天,西站附近一个水果摊遭遇小偷了,小偷当场被抓住。

主持人:

谁发现的?

亦飞:

是摊主自己发现的。摊主的钱盒就放在摊边,做了一笔生意后,他会把钱放进去。当天上午,他发现钱盒里的金额不对,少了很多。为了不打草惊蛇,摊主没有声张,仔细观察摊前的顾客,发现站在钱盒边的一个年轻人脚边有几枚硬币。摊主上前捡了起来。这个年轻人立马面红耳赤的。

主持人:

他就是小偷?

亦飞:

是的。摊主立即将他扭住。之后,这个年轻人乖乖地从裤裆里掏出了偷去的300多元。

主持人:

钱藏在了裤裆里面?

亦飞:

是啊。这年轻人在挑选水果时,看到钱盒里的钱就动了歪念头。当时正好一名顾客挡住了摊主的视线,他便伸手从钱盒里迅速抓了一把钱塞进了自己的裤裆里。谁想到几张钞票里夹杂着好几枚硬币,顺着裤管掉了下来,小偷才露了馅。